
 (ريض 131) أسس الرياضيات مقرر                            جامعة الملك سعود                                                         

 هـ1442 الثانيالفصل الدراسي              الزمن: ساعة ونصف                                           كلية العلوم            

 الأول الاختبار الفصلي        )يمنع استخدام الآلة الحاسبة(                                     قسم الرياضيات        

 أجب عن الأسئلة الآتية                                                    

 

 ] درجة 13 [             السؤال الأول:

𝑺إذا كانت ) أ (          = {𝒂, {𝒃}} :فأثبت صحة أو خطأ كل عبارة فيما يلي ،       

  {𝒃}  ⊂  𝑺    (1)                             (2)          {𝒂} ∈  𝑺                (3 )  {{𝒃}}  ∈  𝑺                                      

(4   )𝑷(𝑺)  ∈  }𝒂{                (5)   𝑺  ∈                         (6)   𝑷(𝑺)  ∉  

          (7   )𝑷(𝑺)  ⊂                   (8   )|𝑷(𝑺)| = 𝟒 

   

    :من حيث كونها  ∗ℤعلى    «  |  »ادرس علاقة قاسم لـ  ) ب (       

     .(   متعدية3)                          .تناظرية   (2)                       .انعكاسية   (1)             

 .رتيب جزئيتعلاقة   ℤ∗           (6 )علاقة تكافؤ في  (   5)                         .(   تخالفية4)             

                          

 ثبات صحة التقرير الآتي:استخدم الاستقراء الرياضي في إ) ج (        

 𝑷(𝒏) ≡ 𝟐 + 𝟒 + 𝟔 + ⋯ + 𝟐𝒏 = 𝒏(𝒏 + 𝟏), ∀𝒏 ∈ ℤ+ 
 

 ] درجة 12 [            :السؤال الثاني

    :املأ الفراغات الآتية) أ (          

                (1     )𝑺 = {𝟏, 𝟐, 𝟑, … , 𝒎} ⇒ |𝑷(𝑺)| = ⋯ 

                (2)    
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                (3   )∼ (𝑨 ˄ ∼ 𝑩) ≡. . . … … … … …. 

                (4   )∼ [∃𝒙 ∈ 𝑺 ∋ 𝑷(𝒙)] ≡. . . … … … … …. 

𝑷   (   نقول إن5)                 = {𝑩𝟏, 𝑩𝟐, … , 𝑩𝒏}     تكون تجزئة لمجموعة𝑨  إذا حققت الشروط الآتية: 

… … … … . . . … … … … … … … …  

  

 ، فأكمل خطوات البرهان الآتي:ثلاث مجموعات  𝐂و  𝑩و   𝑨إذا كانت ) ب (         

𝑨 تعريف الضرب الديكارتي                       × (𝑩 ∪ 𝑪) = {(𝒙, 𝒚)|𝒙 ∈ 𝐀 ˄ 𝐲 ∈ (𝐁 ∪ 𝑪)}  

=  . . . … … … … … … … …          . . . … … … … … … … …                                  

=  . . . … … … … … … … …          . . . … … … … … … … …                                  

=   . . . … … … … … … … …         . . . … … … … … … … …                                  

                                                                      = (𝑨 × 𝑩) ∪ (𝐀 × 𝐂)   

 

 :  فأثبت أن  𝑨علاقة تكافؤ في      𝑹إذا كانت  ) ج (       

𝒙 𝑹 𝒚 ⇔ 𝒙 ̅= 𝒚 ̅                                        

 

  لكم التوفيق والسداد سأل اللهن

 بسم الله الرحمن الرحيم


